
Referat fra styremøte i Trondheim Golfklubb 20. oktober 2025 
 
Til stede: 
Stig Rønne, Styrets leder  
Christian Smeby, Styrets nestleder  
Guro Dalen, Styremedlem  
Camilla Berge Jacobsen,  
Styremedlem Hallgrim Stjern 
Marianne Ottessen, Styremedlem  
Morten Hox, Styremedlem  
Jan Anders Langlie, Daglig Leder 
 
 
Sak 1 - Godkjenning av innkalling og agenda 
 
Innkalling og agenda godkjent. 
 
 
Sak 2 – Rikets tilstand  
 
Regnskap per medio oktober ble gjennomgått. Kostnadene er betydelig opp i forhold til 
budsjett og 2024 som følge av betydelig økt bruk av bane og TGK sine fasiliteter. Inntektene 
er tilsvarende opp som følge av økt aktivitet, med positiv margin. Det gjør at prognosen for 
2025 viser et resultat som er betydelig bedre enn budsjett.   
 
Drift av Proshop har vært krevende med tanke på tidsbruk og oppbygging av arbeidskapital 
og har påvirket lønnskostnadene og likviditet i negativ retning. Dette har i løpet av sesongen 
blitt håndtert, men hvordan vi løser dette for neste år vil være et viktig tema med tanke på 
driftsmodell for neste år.  
 
Kontingent for 2026 og 2027 ble kort diskutert. Styret trenger noe mer underlagsmateriale 
for å ta en beslutning og dette skal utarbeides til neste styremøte for videre diskusjon. 
 
Budsjettarbeidet skal startes i løpet av de nærmeste ukene og man skal ha ferdig et forslag 
til neste styremøte. (Ansvarlig; Jan Anders, Christian og Hallgrim) 
 
Overordnet ser det per nå ut som om 2025 blir et rimelig godt finansielt år for TGK. 
 
  
Sak 3 – Driftsmodell året 2026 
 
Erfaringer med å drive Proshop viser, ikke overraskende, at dette har vært utfordrende med 
tanke på arbeidspress, både for DL og andre ansatte. Det har også vært krevende med 
tanke på likviditet og oppbygging av arbeidskapital. DL og styret mener likevel det er og har 



vært viktig å ha et tilbud til klubbens medlemmer og besøkende, spesielt når det gjelder 
«melk og brød»-produkter. DL har på bakgrunn av det fremmet et forslag om å sette bort 
driften av Proshop. Forslaget innebærer å tilby Frode Pedersen / Don Fredo å drive Proshop 
i forbindelse med kafe-drift og servicepunkt. Styret støtter forslaget, men et eventuelt 
tilbud og driftsmodell skal innom styrets medlemmer; Stig, Christian og Hallgrim før det 
sendes Frode Pedersen / Don Fredo.   
Alternativet er at vi kun selger et svært begrenset utvalg av «melk og brød»-produkter i 
forbindelse med servicepunkt / kafe. 
Begge alternativer har som formål å frigjøre tid for DL, redusere risiko og forbedre 
likviditeten. 
 
Styret diskuterte videre ulike forslag til driftsmodell for 2026, der formålet er å sikre videre 
utvikling av klubben samtidig som DL og resten av klubbens ansatte og styret har tid og 
ressurser til å håndtere løpende oppgaver. Styret vil jobbe videre med dette frem mot 
Årsmøtet.  
 
 
Sak 4 – Tyverisak 
 
Saken ble diskutert og styret er enige om hvordan vi tar dette videre. Detaljer i saken 
refereres ikke av hensyn til personvern. 
 

 
Sak 5 - Eventuelt 
 
Leiekontrakt mellom Trondheim kommune og TGK er ennå ikke signert, men det foreligger 
nå et forslag som Stig og Christian tar videre og sørger for at blir e`ektuert. 
 
Jubileumsbankett avholdes lørdag den 1. november, og styret gikk raskt gjennom planer og 
fordeling av oppgaver.  
 


